
Windom 

Windomザ・ダイジェスト 

Windomの解答速報 日医  物理 ２０１７ 
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Ⅳ  
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（ｳ） 「崩壊を起こせる」ととらえれば， 
2

1

2

0

1 1 1

2 2 2

T

TN

N

   
     
   

  

 

2  ・・・（答） 

「崩壊を起こした」ととらえれば， 
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2 2  ・・・（答） 

(2) 

（ｴ） ガンマ 

（ｵ） グレイ  

 

【講評】 日医の問題にしては深みがなく簡

単である。物理が得意な人なら 30 分で

解き終わることも可能だ。ただし，要所

要所で間違えてしまうものである。どれ

だけ失点を抑えられたか問題。 

Ⅰ． 普通の力学の問題。角度ではなく xを使

って立式するので間違えやすい。 

Ⅱ．後半のガウスの法則が理解してないと難

しい。この問題で得点差が開く。 

Ⅲ．簡単な熱力学。 

Ⅳ．原子と電磁気が混じった核の崩壊の総合

的な問題。知識があれば解ける。最後の単

位は知らない受験生は多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


